

# 法国欧塞尔有望来皖组建职业俱乐部

星报讯(记者 江锐) 安徽力天“远走”黑龙江,合肥桂冠、安徽三川今年“冲乙”功亏一篑,安徽职业足球目前还是空白。不过,市场星报、安徽财经网记者获悉,欧洲老牌劲旅法国欧塞尔足球俱乐部有望在皖组建职业队。

近日,法国欧塞尔足球俱乐部董事会主席、奥瑞金集团董事长周云杰,欧塞尔足球俱乐部总经理 MALHERBE Baptiste 一行来到安徽参观考察。省体育局副巡视员刘晓辉向欧塞尔俱乐部一行表示欢迎,并表达了积极合作的意向。双方就在安徽建立青少年训练基地、组建职业俱乐部、共同开展足球训练、赛事活动等问题进行了磋商并达成共识。

欧塞尔足球俱乐部一行在合肥期间,还实地参观考察了我省校园足球、社会足球活动开展情况。

资料显示,法国欧塞尔足球俱乐部成立于1905年,是欧洲老牌劲旅,2012年前还在征战法甲联赛,并在1995-1996赛季夺得法国足球甲级联赛冠军。此外,球队在1993-1994、1995-1996年,2002-2003、2004-2005等赛季四夺法国杯冠军,实力强劲。俱乐部目前处于法国足球乙级联赛,曾培养出了多名优秀的职业足球运动员,其中最为著名的职业球员包括“曼联国王”埃里克·坎通纳、吉布利尔·西塞等。阿贝·德尚球场是欧塞尔的主场球场,欧塞尔是欧洲少数几支拥有主场固定资产的足球俱乐部之一。今年10月,中国企业奥瑞金包装股份有限公司发布公告称,公司控制的下属公司奥瑞泰体育有限公司完成向AJAXXL支付收购法国欧塞尔足球俱乐部59.95%股权。



## 冯小刚澳门捧回终身成就奖

星报讯(记者 吴笑文) 日前,为期6天的第一届澳门国际影展暨颁奖典礼闭幕。上个月刚在台湾金马奖夺得最佳导演的冯小刚惊喜亮相,并捧回终身成就奖奖杯,这也是他首次收获终身成就大奖。另外,阿根廷影片《冬日将至》从12部主竞赛影片中脱颖而出,获得最佳电影。《圣乔治》拿下最佳导演与最佳男主角两项大奖,《血浓于罪》则获得评审团特别奖及最佳女主角奖。

冯小刚一上台就开玩笑道:“这个奖是颁错了吧,应该给我最佳新人导演奖。”冯导年轻的心态让现场嘉宾爆发阵阵掌声。在接受采访时他表示:“希望以后能继续拍好电影,努力做一个新人导演。”

## 陈辉、李俊书画联展将亮相

星报讯(周良) 由中国书法家协会刻字委员会、文化部艺术发展中心中国画创作研究院、《中国书画》杂志社、江苏省花鸟画研究会等单位联合主办的《“篆开藤语”——陈辉、李俊书画联展》将于12月17日在亚明艺术馆开幕,共展出陈辉、李俊两位书画家各30幅精品力作。

陈辉现任安徽省书法家协会副主席、淮北市书协主席,李俊现任江苏省花鸟画研究会副会长、泰州市花鸟画研究会会长,两位都是近年来活跃在江淮两地、年富力强、创作旺盛的艺术家。同时,他们都擅长现代刻字艺术,多次参加国内外的大型刻字艺术展。展览将于12月22日闭幕。

## 安徽小将韦世豪当选葡甲全场最佳

星报讯(记者 江锐) 2016~2017赛季葡甲第18轮比赛近日进行,排名倒数第2的莱雄伊什在主场0:0逼平联赛领头羊波尔蒂芒人。本场比赛,安徽小将韦世豪连续第3轮比赛首发出战,上半场获得4次破门机会,遗憾的是未能取得进球,还有一脚命中门柱。赛后,韦世豪被评为当场最佳球员。

值得一提的是,与波尔蒂芒人的比赛,是韦世豪连续第3轮葡甲首登场。从11月20日葡萄牙杯加时赛进球绝杀里斯本东方,帮助莱雄伊什淘汰对手晋级16强之后,韦世豪就赢得了莱雄伊什新任主帅丹尼尔·肯尼迪的信任。



## 奔着中大奖去购彩 女大学生10元中620万

奔着中大奖买彩票,是很多彩民的想法,可是中大奖的概率还是很小的。然而,在深圳上学的女大学生——肖同学(化名),冲着中大奖购彩,就一举拿下双色球一等奖620万多元奖金。12月12日,肖同学在两位朋友的陪同下来到深圳福彩兑奖大厅,凭借一张10元单式自选票把奖金领走。中出该注头奖的站点是福田区燕南路(汽车大厦花园)二栋101第83021067投注站。

20岁出头的肖同学表示平时只是断断续续地买过几次彩票,选号码也是看眼缘,感觉哪个号码顺眼就选上,肖同学还表示,自己买彩票就是奔着中奖去的,找点寄托。如今中得620万多元大奖,肖同学难掩激动心情,在兑奖时直呼“好兴奋”。

这次选号能中得一等奖,肖同学在兑奖时指着一个陪同兑奖的朋友

说:“这好运是他带来的。”正当大家纳闷这好运是怎么带来的,这位朋友说道,肖同学在买彩票时询问过买什么好,然后就给了自己的一点建议。一个小建议就中得一等奖,难怪肖同学会讲“这好运是他带来的”。

上周六,肖同学通过上网查询开奖号码就得知自己中奖喜讯,立马将喜讯告诉了自己的两位朋友,也就是陪同前来兑奖的朋友。朋友称当得知肖同学中奖的喜讯时,第一反应会不会是骗人的,另一朋友表示听到喜讯后很惊讶,也有点小兴奋,还笑说一等奖怎么这么容易中。两位朋友得知喜讯后,从周六起就一直陪在肖同学身边帮忙一起保管彩票,直至当天过来兑奖。

这个喜讯,肖同学说还没有告知家人,不过马上会上组织召开家庭会议,和家人一起商量着如何去使用这笔奖金。

■钟才

## ——|3D一周分析与推荐|——

### 重点关注小大大回补 中小和值将继续走强

从大小方面来看,综合上周分析,两大一小形态开出4次,全大形态未开出,两小一大形态开出2次,全小形态开出1次;笔者根据以上分析,预测下周大数可能会继续高开,关注小大大形态。下周推荐:大小大、大小小、小大大,形态重点关注小大大回补。

从奇偶方面来看,综合上周分析,两偶一奇形态未开出,两奇一偶形态开出6次,全偶形态开出1次,全奇形态未开出。同时,上周奇数共开出12枚,偶数开出9枚。笔者根据以上分析,预测下周偶数可能会反弹回补,下周推荐:奇偶偶、偶奇偶、奇偶奇,形态重点关注奇偶偶回补。

从质合方面来看,综合上周分析,两合一质形态开出4次,两质一合形态开出3次,全合形态未开出,全质形态未开出。同时,上周质数共开出10枚,合数开出11枚。笔者根据以上分析,预测下周合数可能会高开。下周推荐:合质合、合质质、质合合,形态重点关注合质合回补。

综合上周和值的出号形势来看,和值在中大和值区域,波动较小,最小和值出现了10点,最大和值出现20点。近期中小和值将会继续走强,和值将趋向中小和值区域,且以奇和值为主。下周重点推荐:09点,11点,13点,15点,17点,防10点、16点。

本周期复式推荐:0345689。回顾:第334期命中189组选,第335期命中550组选。

■骏宝

### 挑战一等奖

#### 16147期双色球

红球推荐:02 06 08 09 11  
13 18 19 22 25 26 31  
蓝球推荐:04 05 09 16



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

## 双色球今日开奖

奖池 1030668248 元

上期头奖 8 注, 单注奖金 732 万元

我省彩民中得5注17万元二等奖